	TARİHÇEMİZ
	Okulumuz Kemer’de, turizm sektörünün ihtiyaç duyduğu nitelikli iş gücünü yetiştirmek üzere Kemer Anadolu Otelcilik ve Turizm Meslek Lisesi, 2005 - 2006 Eğitim Öğretim döneminde  90 öğrenciyle Hakkı Saygan Hacı Hafize Saygan-3 İlköğretim okulunda eğitim öğretime başlamıştır. Kurucu Müdür Bekir MOTOR tarafından kurulan komisyon ile 90 öğrenci mülakat ile kaydedilmiştir. 1. dönemin sonunda İl Milli Eğitim Müdürümüz Sayın A.Sezai İRTEM ve İlçe Milli Eğitim Müdürümüz Yılmaz KAVAK’ın izni ile kendi binasına taşınmıştır. 2018-2019 Eğitim öğretim yılındaki öğrenci sayımız 308 olmuştur. 
      2005-2006 eğitim ve öğretim yılında okulumuzun kadrolu personeli olmadığı için öğretmen ve hizmetli ihtiyacı Kemer Lisesinden karşılanmıştır. Okulumuz ilk mezunlarını 2008-2009 eğitim ve öğretim yılında vermiştir. Toplam 50 öğrencimiz başarı ile mezun olmuştur. 
      Okulumuz açıldığının 2.yılında (2006-2007) 50 öğrencisini stajlarını tamamlaması için bölgemizde bulunan değişik otellere göndermiştir. Bu öğrencilerimiz stajlarını başarı ile tamamlamış ve bu konuda otel müdürlerinden olumlu yönde övgüler ve teşekkürler almışlardır.
       Okulumuzda şu anda 24 Branş öğretmeni ve 1 memur  bulunmaktadır. Okulumuz ön büro mutfak, pastacılık ve servis dallarında eğitim vermektedir.
       Cumhurbaşkanlığının düzenlemiş olduğu 81 ilde 81 yıldız projesinde Antalya temsilcisi olan öğrencimiz Cüneyt Şahin;  okullar arası lise gençler Antalya şampiyonu olarak karate dalında Türkiye şampiyonası temsilcisi seçilmiştir. Ayrıca okulumuz mesleki, sportif ve kültürel alanda birçok ödüle sahiptir. Uluslararası Antalya ve İstanbul Gastronomi yarışmalarında 2016’da 8 gümüş - 6 bronz, 2017’de 10 gümüş - 4 bronz, 2018’de 18 gümüş - 3 bronz madalya almışlardır.

